

今天早知道

雨水消散 云量减少

未来两天 我市气温又将上升

本报讯(记者马翔)进入本周,影响我市的冷空气慢慢消散。根据最新天气预报显示,未来两天,我市以多云到晴天气为主,气温将有明显的上升。

上周末至本周一,一股冷空气抵桂,虽然势力不强,但其和台风外围的庞大云系联手,依然给我市乃至整个广西带来了降雨和降温。根据广西气象台发布的数据,10月27日20时至28日16时,我市各地最低气温在13℃~17℃,其中资源仅为13.6℃,龙胜

14.9℃,兴安、灌阳都为14.9℃,市区15.7℃。到10月29日,雨水逐渐消散,云量也在减少,白天气温开始上升,白天最高气温回升到25℃,夜晚最低气温18℃。

预计未来两天,我市以多云到晴为主,白天最高气温将进一步上升到28℃,夜间气温为17℃~18℃,北风3~4级。这样的天气,可以说又有些热了。

气象专家表示,眼下时节的天气多变,时而阴冷时而燥热,这是典型的秋季天气。我们除了要随时根

据气温增减衣物,还应该在饮食上以降火润燥、养肺为主,多吃富含维生素和矿物质的水果和蔬菜。石榴、梨、芹菜、菠菜等食物有助于增强免疫力、促进消化和保持皮肤健康。此外,主食可选择大米、小米、玉米等,肉类可以选择羊肉、牛肉、鸡肉等,这些食物有助于补充能量和营养,增强体质。

城市表情



打卡桂林

近日,桂海晴岚内设立了一块明信片造型的桂林艺术节美陈装置,市民游客在这里拍照时,可以把自己与身后的山水美景融合在一起,成为一张独一无二的“明信片”。

记者滕嘉 摄

新鲜事

桂林市第五届中小学生软式棒垒球赛圆满结束

本报讯(记者马翔)10月27日,桂林市第五届中小学软式棒垒球赛在桂林旅游学院圆满结束。

据悉,本届赛事由桂林市教育局、桂林市体育局联合主办,桂林市棒垒球协会、桂林旅游学院承办,旨在深化体教融合,发挥“以赛促教、以赛促学”的带动作用,同时进一步扩大青少年棒垒球运动在桂林市的影响,助力棒垒球运动的蓬勃发展。比赛共有13所中小学的16支队伍近300名运动员参赛。经过23场激烈角逐,4个组别的赛事均顺利完成。

低年级徒手组冠军为市凤集小学、亚军为桂林市拱极小学、季军为桂林市新民中心校;中年级手套组冠军为桂林市新民中心校、亚军为桂林市胜利小学、季军为

桂林市大河中心校;高年级慢投垒球组冠军为桂林市拱极小学、亚军为桂林市芦笛小学、季军为桂林市胜利小学;初中慢投垒球组冠军为桂林市聋哑学校、亚军为桂林市清风实验学校、季军为桂林市第十六中学。

桂林市棒垒球协会会长李桂华表示,本届赛事的成功举办,不仅给参赛队员提供了展示自己、挑战自己、成就自我的机会,同时丰富了桂林市中小学生的课余生活,助力桂林市棒垒球运动的进一步推广与普及。未来,该协会将继续做好青少年棒垒球运动服务工作,为我市中小学生搭建更好的平台,提供更多的锻炼机会和发展空间,为桂林体育事业的蓬勃发展增添活力。

中南大学湘雅二医院桂林医院已开设27个专科门诊

本报讯(记者苏文娟 通讯员唐清)24日,由市卫健委主办、中南大学湘雅二医院桂林医院(国家区域医疗中心)承办的“媒体开放日”活动在临桂院区举办。

活动中,媒体记者参观了医院各区域,深入了解了桂林国家区域医疗中心各项医疗服务开展情况,以及医院在优质医疗服务、就近享受国家级医疗资源及信息化管理等方面举措和成效。

今年3月,中南大学湘雅二医院桂林医院(国家区域医疗中心)临桂院区全面启动运行。目前,医院为一院两区,即叠彩院区和临桂院区,临桂院区门诊已正常运行,开设有21个临床科室,10个医技科室,27个专科门诊,有30余位湘雅专家长期坐诊,市级三甲医院医保报销享国家级医疗服务。医院在为市民提供医疗服务的同时,也在加强学科建设和学术交流,主办了湘桂麻醉及围手术期医学论坛等近10余场学术活动。

桂林机场获“阳光助残志愿服务驿站”授牌

本报讯(记者林扬 通讯员刘晓婧 赖敏)在近日举行的第九届中国机场服务大会期间,桂林机场彩虹阳光助残志愿服务驿站获“民用机场阳光助残志愿服务驿站”首批授牌,是全国首批23家获正式授牌的机场之一。

据了解,“民用机场阳光助残志愿服务驿站”是中国民用机场协会与中国助残志愿者协会联合启动的共创共建工作,旨在提升机场行业助残志愿服务组织的管理能力和助残志愿服务技能水平。

桂林机场彩虹阳光助残志愿服务驿站目前有志愿者37名,配备24部普通轮椅和4部客舱轮椅,针对不同特殊旅客推出了轮椅服务、全程引导陪同、“苔花”便民、“温馨夕阳红”老年旅客等一系列服务举措。今年以来,彩虹阳光助残志愿服务驿站已服务旅客超过1.3万人次,其中残障旅客超过4000人次。